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V=21\R Konstrukcja lekka,

. . i betonowa, zbrojona
Wykresy ramion reakcji Wykresy momentéw po stronie momentu



z prawej strony: M,=3*1=3
z prawej strony: M,=3%1=3
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z prawej strony: M =3*1+2*2=7
Wykresy ramion reakcji z lewej strony: M,=-3*1+2*2=1
wykres ramion reakcji H Wykresy momentow

wykres ramion reakcji R
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Konstrukcja lekka,
betonowa, zbrojona
po stronie momentu
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Wykresy ramion reakcji
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wykres ramion reakcji R

M,=3*2=6 (oblicz. od gory)

M, =3*2+1%2=8 (oblicz. od dom)L3
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M,=3*1=3 (oblicz. od dotu)
M,=3*1+1*1=4 (oblicz. od dotu)

Wykresy momentéw
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Wykresy momentéw
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Konstrukcja lekka,
betonowa, zbrojona
po stronie momentu
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. . M,=8*1=8 (oblicz. z lewej)
Wykresy ramion reakcji M,=8*1+3%4=20 (oblicz. z lewej) )

; o M =8%2+4%2=24 (oblicz. od dotu)
wykres ramion reakcji H ¢
y J M,=3*5+1*1=16 (oblicz. z lewej)
wykres ramion reakcji R wykres momentow pomiedzy sitami obcigzenia otrzymujemy

z ciggtosci - taczymy wartosci momentéw znalezione w miejscach
PryioZehia S Wykresy momentéw
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1 | MAfZ:OfO lekka,
" W=2 MB:Z* 1:1 ; betonowa,
W=2*1=2 M=2%1=2 zbrojona po
7

stronie momentu

Wykresy ramion reakcji Wykresy momentéw
wykres ramion reakcji R

Wykres momentéw na prostym precie z

We wszystkich zadaniach z obcigzeniem obcigzeniem ciggtym jest jak na wsporniku
cigglym nie ma wykresu ramion reakcji H Z obcigzeniem ciagtym




